
Шановні студенти і студентки ОП «Лісове господарство»!   Оцініть, будь
ласка, твердження за рівнями, де 1 – низький, 2 – нижчий за середній, 3 –
середній, 4 – високий, 5 – дуже високий. Анкетування проводиться
анонімно. Ваші відповіді будуть використані для  удосконалення системи
якості освітнього процесу у БАТІ.

Задоволеність навчанням за обраною спеціальністю

69 відповідей

Задоволеність рівнем отриманих знань та умінь

69 відповідей

Можливість вільно вибирати дисципліни поза межами
своєї спеціальності (дисципліни за уподобаннями)

69 відповідей

Можливість вільно вибирати професійно-орієнтовані
дисципліни із вибіркового блоку

69 відповідей

Навчання є сучасним та практично орієнтованим

69 відповідей

Мені вистачає часу на самостійну роботу

69 відповідей

Задоволеність процедурою інформування стосовно
освітнього процесу впродовж навчального періоду

69 відповідей

Доступ до освітніх програм, графіків освітнього процесу,
розкладів, каталогів вибіркових дисциплін, силабусів
навчальних дисциплін

69 відповідей

Процедура проведення поточного та підсумкового
контролів знань є чіткою та зрозумілою

69 відповідей

Оцінювання знань відбувається прозоро  та чесно

69 відповідей

Мені відомий порядок оскарження процедури проведення
контрольних заходів

69 відповідей

Мене інформували про процедури дотримання академічної
доброчесності під час навчання та виконання
індивідуальних робіт

69 відповідей

Мені відомі інструменти протидії порушенням академічної
доброчесності

69 відповідей

Я зацікавлений/зацікавлена дотримуватись принципів та
правил академічної доброчесності

69 відповідей

Умови навчання є безпечними для мого життя та здоров’я

69 відповідей

Задоволеність рівнем освітньої підтримки (індивідуальна
взаємодія з викладачем, якість роботи деканату та інше)

69 відповідей

Задоволеність рівнем інформаційної підтримки (зручне та
ефективне інформування стосовно різних аспектів
навчання)

69 відповідей

Задоволеність рівнем консультативної підтримки (на
кафедрі, у деканаті, бібліотеці)

69 відповідей

Задоволеність рівнем соціальної підтримки (проживання,
стипендії, соціальна допомога та ін.)

69 відповідей

Задоволеність рівнем психологічної підтримки (від
куратора, інших викладачів, декана, фахівців)

69 відповідей

Мені відомі правила та процедури вирішення конфліктних
ситуацій в інституті

69 відповідей

Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та
розгляду скарг від студентів

69 відповідей

Мені доступна інформація про мої права та обов’язки

69 відповідей

Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього
процесу для досягнення позитивних якісних змін в БАТІ

69 відповідей

Мене повідомляли про результати мого опитування
(анкетування) та прийняті рішення

69 відповідей

Уточніть, будь ласка, які Ви бачите недоліки в організації
освітнього процесу в БАТІ

13 відповідей

Ваші пропозиції із удосконалення освітнього процесу в
БАТІ

12 відповідей

Дякуємо за участь в анкетуванні!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

АНКЕТА для опитування здобувачів
вищої освіти щодо якості освітнього
процесу у ВП НУБіП України
«Бережанський агротехнічний
інститут».
69 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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